



# ИГЭУ: осознанный выбор

Начало приемной кампании 2017 года совпало с публикацией Министерством образования и науки результатов Мониторинга деятельности федеральных образовательных учреждений высшего образования, что во многом облегчило абитуриентам выбор вуза. Ивановский государственный энергетический университет в очередной раз подтвердил статус вуза, эффективного по всем направлениям деятельности.

Результаты мониторинга основываются на семи главных показателях работы учреждений высшего образования, среди которых — образовательная, научно-исследовательская деятельность, трудоустройство выпускников и другие. Энергоуниверситет с запасом преодолел пороговые планки по всем семи параметрам.

Наиболее значимой для абитуриентов является образовательная деятельность вуза, которая учитывает средний балл ЕГЭ. По итогам приемной кампании прошлого года он был равен 64,5 балла, показатели 2017 года ожидаются несколько выше.

В этом году количество желающих поступить в ИГЭУ по сравнению с 2016-м возросло на 10%. Средний балл зачисленных по общему конкурсу составил 203,6, а проходной балл — 166 (141 в 2016 году). По итогам основного этапа приема на первый курс для обучения по образовательным программам

бакалавриата, специалитета и магистратуры в ИГЭУ принято более 1100 абитуриентов.

Второй год подряд по заданию Минобороны Ивановский энергоуниверситет ведет прием в учебный военный центр (УВЦ). В этом году в УВЦ поступило 60 человек, которые будут получать одновременно два образования — гражданское и военное. Стоит отметить высокий по сравнению с прошлым годом интерес у абитуриентов к поступлению в УВЦ. Средний конкурс по всем профилям составил два человека на место, а проходной балл по сумме четырех предметов — 219.

Традиционно большая часть поступающих — почти 74% — из Иванова и Ивановского региона. В этом году в ИГЭУ поступили абитуриенты из 33 регионов РФ. Самое значительное число иногородних первокурсников — из Костромской, Владимирской и Ярославской областей. Также в ИГЭУ зачислены выпускники школ Республик

Коми, Татарстана, Карелии, Архангельской, Астраханской, Белгородской, Калининградской, Курской, Московской, Нижегородской областей и другие. Средний конкурс по ИГЭУ в этом году составил более двух человек на место. Наиболее востребованным оказался профиль «Энергообеспечение предприятий», где на одно место претендовали более восьми человек.

Следует отметить осознанность выбора абитуриентами именно ИГЭУ. Более половины поступающих представили оригинал аттестата или диплома уже на этапе подачи документов, не ожидая информации о примерных проходных баллах в вуз.

Лидерами по проходным баллам в 2017 году стали профили подготовки «Разработка программно-информационных систем» — 230 баллов, «Энергообеспечение предприятий» — 224 балла, «Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем» — 214 баллов.



Работа приемной комиссии.

Неуклонно возрастает востребованность магистратуры. Средний конкурс на бюджетные места составил 1,5 человека на место. Наибольшим спросом среди поступающих пользовались профили «Тепловые электрические станции», «Теплоэнергетические системы предприятий и ЖКХ», «Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем».

Стоит отметить качество набора поступивших на обучение по программам бакалавриата и специалитета. Почти 15% из них имеют школьный аттестат или диплом о профессиональном образовании с отличием, более 40% — индивидуальные достижения различного ранга. Двое поступивших являются призерами олимпиад школьников и могли стать студентами многих вузов страны вне конкурса. Среди поступивших —

22 призера и победителя регионального и муниципального этапов Всероссийских олимпиад по математике, физике или информатике.

Будущие первокурсники имеют достижения и в спорте (69 человек — золотой знак отличия ГТО и 45 — спортивные звания, разряды) или являются победителями соревнований различного уровня — от областных до первенств России.

У первокурсников ИГЭУ есть всё для успешной учебы — значительный багаж знаний, серьезная мотивация, в их распоряжении все образовательные возможности сильного и современного вуза. Осталось пожелать им настойчивости и удачи в реализации жизненных планов.

**И.Н. СУЛЫНЕНКОВ,**  
ответственный секретарь  
приемной комиссии ИГЭУ